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Opakování – povrch a objem těles
1. Vypočítej povrch a objem krychle nebo kvádru o rozměrech:
a) 55 mm                                   b) 7,5 cm                               c) 5 dm; 3 dm; 7 dm

2. Vypočítej povrch a objem pravidelného čtyřbokého jehlanu o rozměrech:
a) a = 45 cm ; vs = 62 cm                               b)    a = 15 cm ; vs = 25 cm   

3. Vypočítej povrch a objem válce o rozměrech:
a) r = 12 cm ; v = 40 cm                           b) r = 6,5 cm ;  v = 25 cm
ŘEŠENÍ
1. Vypočítej povrch a objem krychle nebo kvádru o rozměrech:
a) 55 mm                                   b) 7,5 cm                               c) 5 dm; 3 dm; 7 dm

P =  18 150 mm2                         P = 337,5 cm2                        P = 142 dm2     
V = 166 375 mm3                                   V = 456,533 cm3                     V = 105 dm3     
2. Vypočítej povrch a objem pravidelného čtyřbokého jehlanu o rozměrech:
a) a = 45 cm ; vs = 62 cm                               b)    a = 15 cm ; vs = 25 cm   

V = 41 850 cm3                                                       V = 1 875 cm3   
P = 3420 cm2                                                            P = 412,5 cm2
3. Vypočítej povrch a objem válce o rozměrech:
a) r = 12 cm ; v = 40 cm                           b) r = 6,5 cm ;  v = 25 cm
S = 3918,72 cm2                                                                       S = 1285,83 cm2   
V = 18086,4 cm3                                              V = 3316,625 cm3   
